
令和 4 年度 学校評価の結果（抜粋） 
 
 本校では、令和４年 12 ⽉に⽣徒並びに保護者の皆様にご協⼒をいただき学校教育に関す
るアンケート調査を実施いたしました。そしてこの結果につきまして、⼀部の代表的な質問
に絞り、HP に掲載をいたしました。 

本校としましては今後もこの学校評価（アンケート調査）を継続して実施します。また、
今回の評価結果につきましては、全教職員で共有し、本校の教育 活動の改善に有効に活⽤
しながら、⽣徒並びに保護者の皆様のご意向に応えられるよう努⼒して参ります。 
 
 
１ ２ ３ ４ 

よく当てはまる ややあてはまる あまり当てはまらない 全くあてはまらない 

 
〈⽣徒対象〉 
A：学校⽣活全般に関すること 

設問１：千代⽥⾼等学院に⾏くのが楽しい。 
１ ２ ３ ４ 

22.9% 54.4% 16.8% 5.9% 
77.3% 22.7% 

 
設問２：⾃分の学級は楽しい。 

１ ２ ３ ４ 
40.0% 49.4% 9.1% 3.5% 

87.4% 12.6% 
 

設問４：先⽣は、学校教育⽅針をわかりやすく伝えている。 
１ ２ ３ ４ 

6.2% 44.1% 33.8% 15.9% 
50.3% 49.7% 

 
設問７：千代⽥⾼等学院には他の学校にない特⾊がある。 

１ ２ ３ ４ 
31.2% 43.8% 19.4% 5.6% 

75.0% 25.0% 
 



B:学習指導に関すること 
設問 9：学習の評価については、納得できる。 

１ ２ ３ ４ 
22.6% 57.1% 16.8% 3.5% 

79.7% 20.3% 
 

設問 10：授業で⾃分の考えをまとめたり、発表したりする機会がある。 
１ ２ ３ ４ 

45.3% 43.5% 10.0% 1.2% 
88.8% 11.2% 

 
設問 11：評価の仕⽅や基準について、事前に⽰されている。 

１ ２ ３ ４ 
39.4% 44.1% 14.4% 2.1% 

83.5% 16.5% 
 

設問 12：授業で分からないことについて先⽣に質問しやすい。 
１ ２ ３ ４ 

28.8% 52.4% 14.7% 4.1% 
81.2% 18.8% 

 
C:進路指導に関すること 

設問 18：将来の進路や⽣き⽅について考える機会がある。 
１ ２ ３ ４ 

41.2% 47.1% 7.9% 3.8% 
88.3% 11.7% 

 
設問 20：先⽣（担任）は、進路に関して丁寧に指導をしてくれる。 

１ ２ ３ ４ 
34.4% 49.4% 10.9% 5.3% 

83.8% 16.2% 
 

  



 
〈保護者対象〉 
A：学校⽣活全般に関すること 

設問１：⼦どもは千代⽥⾼等学院に⾏くのを楽しみにしている。 
１ ２ ３ ４ 

27.8% 51.9% 15.5% 4.8% 
79.7% 20.3% 

 
設問２：⼦どもは⾃分の学級が楽しいと⾔っている。 

１ ２ ３ ４ 
32.1% 51.3% 13.4% 3.2% 

82.4% 16.6% 
 

設問４：千代⽥⾼等学院は、学校教育⽅針をわかりやすく伝えている。 
１ ２ ３ ４ 

10.2% 40.6% 35.3% 13.9% 
50.8% 49.2% 

 
設問７：千代⽥⾼等学院は他の学校にない特⾊がある教育活動に取り組んでいる。 

１ ２ ３ ４ 
15.0% 44.3% 28.9% 11.8% 

59.3% 40.7% 
 
 
B:学習指導に関すること 

設問 9：学習の評価については、納得できる。 
１ ２ ３ ４ 

16.6% 65.8% 12.8% 4.8% 
82.4% 17.6% 

 
設問 10：学習の内容や進度等を、懇談や通信などによって知ることができる。 

１ ２ ３ ４ 
8.6% 39.0% 40.6% 11.8% 

47.6% 52.4% 
 



 
設問 11：先⽣は⼦どもの評価を適切・公平に⾏っている。 

１ ２ ３ ４ 
19.8% 64.2% 13.9% 2.1% 

84.0% 16.0% 
 
  


